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CONSIGLIO	REGIONALE:	L'ASSEMBLEA	CONVOCATA	PER	DOMANI	23
SETTEMBRE	,	ORE	10	–	ALL'ODG:	QUESTION	TIME,	TUTELA	DEI
CONSUMATORI,	SEMPLIFICAZIONE	AMMINISTRATIVA,
MANIFESTAZIONI	STORICHE	E	MOZIONE	SU	RILANCIO	DELLA
CERAMICA	ARTISTICA.	III	LANCIO
22	Settembre	2014

		
(Acs)	Perugia,	22	settembre	2014	–	Il	presidente	dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria,	Eros	Brega,	ha	convocato	il
Consiglio	regionale	per	domani,	martedì	23	settembre	2014,	alle	ore	10.	All'ordine	del	giorno,	dopo	la	seduta	di
question	time,	dedicata	alle	otto	interrogazioni	a		risposta	immediata,	i	seguenti	atti:	“Norme	per	la	tutela	dei
consumatori	e	degli	utenti	-	abrogazione	della	legge	regionale	numero	34	del	10	luglio	1987”.	Relatore	di	maggioranza
Manlio	Mariotti	(Partito	democratico)	relatore	di	minoranza	Alfredo	De	Sio	(Fratelli	d'Italia);	“Piano	di
semplificazione	amministrativa	2012/2014	–	relazione	per	l'anno	2013	sullo	stato	di	avanzamento	del	piano	e
sull'effettivo	raggiungimento	degli	obiettivi”.	Relatore	Luca	Barberini	(Partito	democratico);	“Relazione	sui	risultati
ottenuti	nella	qualificazione	e	promozione	delle	manifestazioni	storiche	dell'Umbria	-	anno	2013”.		Relatore	Massimo
Buconi	(presidente	della	Terza	Commissione	consiliare).

Di	seguito	i	dettagli	sulle	interrogazioni	di	QUESTION	TIME:

“Informazioni	circa	l'eventuale	esistenza	di	convenzioni	o	contratti	tra	l'Agenzia	per	il	diritto	allo	studio	universitario	e
Umbria	natura	garden	s.r.l.,	che	presuppongano	l'impiego	di	operai	agricoli	e	forestali	per	attività	di	portierato	presso
le	sedi	della	casa	dello	studente	e	della	casa	della	studentessa	dell'agenzia	medesima”.	Interroga	Maria	Rosi	(Nuovo
centrodestra),	risponde	l'assessore	Carla	Casciari.

“Entità	della	spesa	sostenuta	negli	anni	dalla	Regione	Umbria	per	l'acquisto	del	farmaco	denominato	Lucentis	-	azioni
che	la	Giunta	regionale	intende	intraprendere	al	fine	di	vedere	riconosciuto	il	giusto	risarcimento	del	danno	economico
subito	dal	servizio	sanitario	regionale”.	Interroga	Sandra	Monacelli	(Udc),	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.

“Possibile	esternalizzazione	del	magazzino	della	società	Grifo	Latte	-	interventi	che	la	Giunta	regionale	intende	adottare
affinché	vengano	chiariti	i	termini	dell'operazione	e	salvaguardate	le	maestranze	del	magazzino	medesimo”.	Interroga
Andrea	Smacchi	(Partito	democratico),	risponde	l'assessore	Vincenzo	Riommi.

“Dimissioni	dall'incarico	rassegnate	dal	primario	del	reparto	di	chirurgia	vertebrale	dell'ospedale	di	Narni	-
provvedimenti	ed	iniziative	che	la	giunta	regionale	intende	adottare	con	riferimento	alla	vicenda	che	ha	determinato
tale	evento”.	Interrogano	Massimo	Monni	(Nuovo	centrodestra)	e	Alfredo	De	Sio	(Fratelli	d'Italia),	risponde	la
presidente	Catiuscia	Marini.

“Iniziative	che	la	Giunta	regionale	intende	adottare	affinché	in	località	Cerro	del	comune	di	Marsciano	non	venga
realizzato	il	previsto	insediamento	per	lo	stoccaggio	provvisorio	di	vinacce”.	Interroga	Massimo	Buconi	(Socialisti),
risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.

“Linee-guida	approvate	dai	governatori	delle	Regioni	relativamente	alla	fecondazione	eterologa	–	intendimenti	della
Giunta	regionale	riguardo	alla	necessità	che	il	futuro	atto	di	recepimento	da	parte	della	Giunta	medesima	rechi
inequivocabile	specificazione	della	diversità	di	sesso	dei	componenti	la	coppia	ricevente”.	Interroga	Andrea	Lignani
Marchesani	(Fratelli	d'Italia),	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.

“Necessità	che	venga	impedito	l'incenerimento	dei	rifiuti	presso	gli	impianti	di	proprietà		della	Aria	s.r.l.	e	Terni
biomassa	-	intendimenti	e	informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interroga	Damiano	Stufara	(Prc-FdS),
risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	in	merito	alle	performance	negative	fatte	registrare	dalle	società	partecipate
dell'Umbria”.	Interroga	Raffaele	Nevi	(Forza	Italia),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli.	DMB/

I	lavori	dell'assemblea	di	Palazzo	Cesaroni	possono	essere	seguiti	in	diretta	streaming	dal	sito	internet	istituzionale:
http://goo.gl/yIAoAy.
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